



**МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНСТРОЙ РОССИИ)**

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации и от себя лично приветствую организаторов и участников VII Всероссийской научно-практической конференции «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство»!

Министерство тесно взаимодействует с национальными объединениями саморегулируемых организаций в сфере строительства, проектирования и инженерных изысканий по ключевым вопросам развития строительного комплекса в части внесения изменений в проекты законов и нормативных актов, технического регулирования, сметного нормирования, кадрового обеспечения отрасли. Законодательные инициативы национальных объединений всегда находятся в центре нашего внимания, и мы надеемся на дальнейшее активное и плодотворное сотрудничество.

Саморегулирование, основанное на принципах самоорганизации профессионального сообщества, объединяющего более 125 тысяч строительных компаний, более 50 тысяч проектных и свыше 12 тысяч изыскательских организаций, является важным структурным звеном новой экономической модели России.

Выражаю надежду, что предстоящая научно-практическая конференция позволит получить срез мнений по инициативам, которые сегодня разрабатываются в ведомстве, и станет площадкой двустороннего диалога, как для участников строительного рынка, так и для органов власти различных уровней.

Желаю делегатам, организаторам и гостям форума плодотворной работы и реализации намеченных планов!

Л.О. Ставицкий